

Опис вибіркового освітнього компонента

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Оподаткування та бюджетна політика на місцевому рівні»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 14 год, практ. – 10 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Проць Наталія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з фінансів, бюджету та оподаткування, отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
Що буде вивчатися	Теоретичні та методологічні основи місцевого оподаткування, інструменти місцевого оподаткування та реалізації бюджетної політики; проблеми впровадження самооподаткування, формування фінансових ресурсів ОМС та шляхи їх вирішення. Тематика курсу: Основи теорії місцевого оподаткування. Розвиток системи місцевого оподаткування та функціональні механізми місцевого оподаткування. Загальна характеристика та порядок адміністрування місцевих податків. Місцеві збори. Роль місцевих податків і зборів у формуванні доходів місцевих бюджетів. Теоретичні, інституційні основи формування бюджетної політики органів місцевого

	<p>самоврядування. Бюджетний процес на місцевому рівні. Бюджетний механізм та характеристика типів бюджетної політики на місцевому рівні. Методичні підходи до оцінки та система удосконалення інструментарію проведення бюджетної політики. Шляхи удосконалення інструментів бюджетної політики та системи місцевого оподаткування в Україні. Світовий досвід формування бюджетної політики на місцевому рівні</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Система місцевого оподаткування та реальні пріоритети бюджетної політики повинні забезпечувати потреби місцевих бюджетів у надходженні коштів, з врахуванням рівня платоспроможності потенційних платників податків та зборів. Вивчення курсу дає можливість майбутнім фахівцям приймати обґрунтовані рішення щодо формування доходів місцевих бюджетів та визначення пріоритетів бюджетної політики на місцевому рівні. Магістр навчиться проводити розрахунки обсяги видатків місцевих бюджетів, індексу відносної податкоспроможності регіонів України, аналізувати дохідний та видатковий потенціал місцевих бюджетів України, розробляти основні напрямки бюджетної політики на місцевому рівні.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської</p>

	<p>справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>
--	---